

URADNE OBJAVE

URADNE OBJAVE
OBČINSKIH SKUP-
ŠČIN: GORNJA RAD-
GONA, LENDAVA,
LJUTOMER IN MUR-
SKA SOBOTA

Leto XXV

Murska Sobota, dne 2. marca 1989

Št.: 4

Odgovorni urednik:
Martin Vinčec

24. Smernice za spremembe in dopolnitve dolgoročnega plana občine Lendava za obdobje 1986—2000 in družbenega plana občine Lendava za obdobje 1986—1990
25. Odlok o zaključnem računu proračuna občine Lendava za leto 1988
26. Odlok o proračunu občine Lendava za leto 1989
27. Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o organizaciji in delovnem področju občinskih upravnih organov in strokovne službe skupščine in Izvršnega sveta SO Lendava
28. Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o oddajanju stavbnih zemljišč v občini Lendava
29. Odlok o lokacijskem načrtu za izgradnjo kanalizacije in čistilne naprave za naselje Turnišče
30. Odlok o spremembi odloka o povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč ter koristi za razlašeno zemljišče v občini Lendava
31. Odlok o prenehanju lastninske pravice na območju, ki ga določa zizidalni načrt za del naselja Črenšovci
32. Odlok o sprejetju prostorsko-ureditvenih pogojev za prostorsko celoto dela mesta Murska Sobota (cona M—5/g)
33. Sklep o razpisu referendumu za uvedbo samoprispeljka za območje Krajevne skupnosti Gančani
34. Sklep o uvedbi krajevnega samoprispeljka za del območja KS Tešanovci, naselji Mlajtinci in Lukačevci

24

Na podlagi 277. člena Statuta občine Lendava (Ur. objave št. 37/81, 39/83 in 9/86), 159. člena Zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije (Ur. list SRS, št. 1/80) ter Odloka o pripravi in sprejetju sprememb in dopolnitev dolgoročnega plana občine Lendava za obdobje 1986 do leta 2000 ter sprememb in dopolnitev družbenega plana občine Lendava za obdobje 1986—1990 (Ur. objave št. 23/88) je Skupščina občine Lendava na sejah Zbora združenega dela, Zbora krajevnih skupnosti in Druženopolitičnega zbora, dne 18. 10. 1988 sprejela

SMERNICE

za spremembe in dopolnitve dolgoročnega plana občine Lendava za obdobje 1986—2000 in družbenega plana občine Lendava za obdobje 1986—1990

UVOD

Analize kažejo, da mnogih strateških ciljev in nalog, ki smo si jih zastavili v širši družbenopolitični skupnosti v prvih letih izvajanja dolgoročnega oz. srednjeročnega plana ne izvajamo po zastavljeni dinamiki in kvaliteti. Tudi za občino Lendava velja podobna ugotovitev, zato smo v skladu z načelom sočasnosti planiranja pristopili k spremembam in dopolnitvam planskih dokumentov občine po postopkih, po katerih so bili sprejeti prvotni planski dokumenti.

S smernicami določamo smeri sprememb in dopolnitev posameznega planskega dokumenta občine ter določamo izhodišča in naloge, ki se nanašajo na spreminjanje in dopolnjevanje planskih aktov občine. Spremembe in dopolnitve planskih aktov občine izhajajo iz spoznanj o nujnosti hitrejšega razreševanja problemov v širši družbenopolitični skupnosti kot so: ekologija, koriščenje energetskih virov, varčevanje in izboljšanje kakovosti življenja. V prvih dveh letih izvajanja družbenega plana v občini (ki ima status prehodnega obdobja), smo dosegli celo padec družbenega proizvoda, kar ni v skladu z izvajanjem politike skladnejšega regionalnega razvoja v SR Sloveniji. Isto velja za razvoj gospodarske infrastrukture v občini, zato bo potrebno vztrajati pri zahtevi za sprejetje in učinkovito delovanje ukrepov za izvajanje politike skladnejšega regionalnega razvoja v SR Sloveniji. Gre predvsem za ukrepe, ki bodo pospešili proces prestrukturiranja gospodarstva, vplivali na zmanjševanje števila brezposelnih ter na dvig kvalifikacijske strukture zaposlenih.

Ocenjujemo, da kljub navedenim okoliščinam ni potrebno spreminjati in dopoljevati temeljnih ciljev sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega plana občine, čeprav v drugi polovici izvajanja tega plana ne bo možno v celoti nadoknaditi izpada planiranega družbenega proizvoda v letih 1986 in 1987. V prid taki odločitvi kažejo tudi nekateri pozitivni trendi družbenoekonomskega razvoja osnovnih parametrov razvoja v letošnjem letu.

Izpada razvoja v prvih dveh letih izvajanja srednjeročnega plana do konca obdobja seveda v celoti ne bo možno nadoknaditi, vendar je smiselno le preveriti in dopolniti razvojno strategijo tako, da se čimbolj približamo prvotno načrtovani dinamiki razvoja. Pri tem bo seveda potrebno sprejeti in izvajati naloge, ki bodo opredeljene v spremembah in dopolnitvah republiških planskih dokumentov na področju urejanja in varovanja okolja, porabe energije in varčevanja, izgradnje infrastrukture in vključevanja gospodarstva v mednarodno menjavo.

Smeri sprememb in dopolnitev dolgoročnega plana

1. Prvotno zastavljeni cilji in ocenjena dinamika rasti posameznih parametrov družbenoekonomskega razvoja občine za obdobje

1986—2000 tudi po ponovnem preverjanju ciljev z vidika razvojnih možnosti slovenskega in jugoslovanskega okolja ostajajo sprejemljivo izhodišče za splošno usmerjanje dolgoročnega razvoja občine Lendava.

2. Pri opredeljevanju potencialnih področij glede možnosti razvoja, oz. kot komparativne prednosti ne postavljamo na prvo mesto premoga in hidroenergije, saj je spoznano, da bo prišlo pri tovrstnih investicijah do večjih časovnih zamikov tako, da te dejavnosti lahko prispevajo svoj delež k razvoju občine le proti koncu dolgoročnega obdobja.

Panoga, ki v celotnem obdobju do leta 2000 lahko največ prispeva k razvoju celotnega gospodarstva ostaja še vedno industrija z iskranjem možnosti na njeno intenzivnejše prestrukturiranje v smislu dviga tehnološkega nivoja. Kot potencialne možnosti pa še vedno opredeljujemo kot najpomembnejše naslednje: kmetijska proizvodnja z njeno večjo intenzifikacijo, nafta in plin, geotermalna energija, glina ter razpoložljiva delovna sila.

3. Na področju kmetijstva bodo nosilci planiranja poleg dosedanjih usmeritev v večji meri upoštevali dosledno varovanje kmetijskih zemljišč, pri novih posegih v prostor pa je potrebno vsestransko uskladiti interese v prostoru ter se posegov v prostor lotevati tam, kjer je to nujno potrebno in strokovno preverjeno. Ob tem je potrebno uveljaviti zahtevo po ohranjanju krajinske zasnove. Pri načrtovanju novih programov na področju proizvodnje hrane je potrebno upoštevati usmeritve po uvajanju energetske varčnih programov, dati večji poudarek izgradnji sistema namakalnih naprav in izgradnji predelovalne industrije.

4. Pri nadaljnjih aktivnostih za odpiranje rudnika premoga v Benici ter pri vseh dejavnostih (gradbeništvu, družbene dejavnosti, infrastruktura) bo potrebno upoštevati in spremljati dinamiko, ki bo sprejeta v planskih dokumentih republiške SIS za elektrogospodarstvo in premogovništvo ter republiške energetske skupnosti.

5. Na področju zaposlovanja sicer ne odstopamo od začrtane 2% povprečne letne rasti proizvodnje, vendar nosilci planiranja v občini morajo izpad v planiranem zaposlovanju v rudarstvu nadoknaditi predvsem v industriji (intenzivnejši razvoj novih programov, hitrejši prenos programov iz razvitih območij SR Slovenije), intenzivnejše zaposlovanje v enotah drobnega gospodarstva.

6. Do leta 1990 bo proučena možnost dopolnitve zasnove območij za raziskovanje in pridobivanje rudnin za področje celotne republike, kot obveznega izhodišča za pripravo srednjeročnih planov z opredeljitvijo kriterijev, ki bodo določenim območjem omogočile pridobitev statusa obveznega republiškega izhodišča. Tako bo dana možnost za razreševanje različnih interesov v prostoru, brez spreminjanja dolgoročnih planskih aktov.

7. Minimalne spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine bomo uskladili z obveznimi dopolnjenimi izhodišči iz republiškega dolgoročnega plana.

Smeri sprememb in dopolnitev družbenega plana

1. Globalni okvirji razvoja bodo v preostalih treh letih uresničevanja Družbenega plana občine Lendava za obdobje 1986—1990 in dogovora o njegovih temeljih ožji od predvidenih s planom. Ocenjujemo, da so možnosti za 3% realno povprečno letno rast družbenega proizvoda celotnega gospodarstva, 1,5% rast zaposlenosti v združenem delu, 6% rast izvoza blaga in storitev, 5% rast uvoza, 3,2% rast industrijske proizvodnje. Produktivnost dela bo naraščala z povprečno letno stopnjo 1,5%. Razpoložljiva sredstva za končno potrošnjo bodo lahko rasla za 1,5%, v tem osebna potrošnja za 1,2%, letno.

Zagotoviti bo potrebno vsaj minimalno povečevanje deleža proizvodnih investicij združenega dela v ustvarjenem družbenem proizvodu.

Pri investicijskih vlaganjih v gospodarsko infrastrukturo bomo v globalu izhajali iz opredelitev iz sprejetega srednjeročnega plana in dogovora o njegovih temeljih.

Na osnovi določil dogovora o temeljih družbenega plana SR Slovenije za tekoče srednjeročno obdobje bomo za te naložbe koristili tudi posebna sredstva republiških SIS materialne proizvodnje, ki so namenjena za razvoj infrastrukture na manj razvitih območjih SRS.

2. OZD s področja industrije še vedno ostajajo najpomembnejše gibalno razvoja s tem, da je potrebno k razvojnim aktivnostim v večji meri pritegniti sodelovanje OZD iz razvitejših regij. Poseben poudarek bomo dali razvoju kemične industrije na osnovi obstoječe bazične kemične industrije ter zgrajene infrastrukture. Pri novih tovrstnih programih bo potrebno še posebej proučiti ekološki vidik — vpliv proizvodnje na okolje.

Osnovni razvojni cilji na področju predelave nafte bodo usmerjeni v izboljšanje kvalitete in širjenje asortimana rafinerijskih proizvodov na osnovi tehnološke modernizacije in postopne zamenjave obstoječih dotrajanih postrojenj.

3. Na področju energetike bomo poleg iskanja novih virov energije dali vsaj enak poudarek varčevalnim ukrepom na vseh področjih družbene reprodukcije. Prizadevali si bomo, da se dokončajo rudarsko-raziskovalna dela na rudniku premoga pri Benici in da bo odločitev o času odprtja rudnika za redno eksploatacijo vsestransko strokovno utemeljena.

Poleg nadaljevanja raziskav na nafto in plin bomo pristopili tudi k izgradnji skladišča za zemeljski plin, v kolikor bodo raziskave pokazale, da je izčrpano petišovsko naftno-plinsko polje primerno za tovrstno naložbo.

Na osnovi zbranih potreb po zemeljskem plinu v občini bomo proučili možnost za čim večje koriščenje tega vira energije.

4. Na področju varstva okolja je potrebno dosledneje izvajati sprejete obveznosti. Vsi nosilci planiranja so dolžni dopolniti svoje pfske akte z vidika zahtev po varovanju okolja. Na področju sanacije voda je ključna naloga izvedba čiščenja potoka Ledave na osnovi medobčinskega dogovarjanja ter zahtevati izdelavo strokovnih podlag za čiščenje reke Mure.

Na področju varstva tal in pitne vode bomo vzpostavili sistem kontrole nad onesnaževanjem tal in razvili nadzor nad rabo kemičnih sredstev v kmetijstvu, v skladu s sprejetim konceptom in kriteriji na republiški ravni.

5. V interesu varovanja najboljših kmetijskih zemljišč je potrebno pristopiti k izdelavi spremembe kategorizacije kmetijskih zemljišč, dopolniti razvrstitve kmetijskih zemljišč in izdelavi agrokarte, kot strokovnih podlag za vse posege v prostor.

6. Prostorske sestavine srednjeročnega plana je potrebno uskladiti z dopoljenimi obveznimi republiški izhodišči ter z dopoljenim dolgoročnim planom občine.

Predsednik skupščine
Občine Lendava
Rudolf LEINER, l. r.

25

Na podlagi 35. člena Zakona o financiranju splošnih družbenih potreb ter družbenopolitičnih skupnosti (Ur. list SRS, št. 39/74 in 4/78) ter 265. člena Statuta občine Lendava (Ur. objave, št. 37/81) je Skupščina občine Lendava na ločenih sejah zbora krajevnih skupnosti, zbora združenega dela in družbenopolitičnega zbora dne 21. 2. 1989 sprejela

ODLOK

O ZAKLJUČNEM PRORAČUNU OBČINE LENDAVA ZA LETO 1988

1. člen

Sprejme se zaključni račun proračuna občine Lendava za leto 1988, ki obsega:

1. Skupne prihodke po bilanci proračuna	3.073.951.240 din
2. Skupno razporeditev prihodkov po bilanci proračuna	2.937.025.530 din
3. presežek prihodkov nad odhodki proračuna	
— v okviru dogovorjene porabe za leto 1988	1.113.322 din
— nad dogovorjeno porabo v letu 1988	135.812.388 din

2. člen

Presežek prihodkov nad odhodki proračuna v višini 136.925.710 din se prenese kot prihodek proračuna za leto 1989.

3. člen

Bilanca izvršitve proračuna za leto 1988 je sestavni del tega odloka.

4. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah občine Pomurja.

Številka: 400-2/88-4
Datum: 24. 1. 1989

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Rudolf LEINER, l. r.

26

Na podlagi 16. in 23. člena Zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Uradni list SRS, št. 39/74 in 4/78) ter 265. člena Statuta občine Lendava (Uradne objave, št. 37/81) je Skupščina občine Lendava na ločenih sejah zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 21. 2. 1989 sprejela

ODLOK

O PRORAČUNU OBČINE LENDAVA ZA LETO 1989

1. člen

S proračunom občine Lendava (v nadaljnjem besedilu: občinski proračun) se zagotavljajo sredstva za financiranje splošnih družbenih potreb v občini Lendava.

2. člen

Skupni prihodki občinskega proračuna za leto 1989 znašajo 6.826.833.000 din in se razporedijo:

— za dejavnost organov in organizacij DPS,	6.785.895.000
— za tekočo proračunsko rezervo,	40.938.000

Pregled prihodkov občinskega proračuna in njihova razporeditev je zajeta v splošnem in posebnem delu proračuna, kar je sestavni del občinskega proračuna.

3. člen

Od izvirmih prihodkov proračuna občine se 1 % izloča v sredstva rezerve občinskega proračuna.

4. člen

Za izvrševanje proračuna občine je odgovoren Izvršni svet Skupščine občine Lendava.

Sredstva občinskega proračuna se proračunskim porabnikom med letom delijo praviloma enakomerno kot mesečne akontacije v okviru doseženih prihodkov, če s posebnim aktom skupščine občine ali izvršnega sveta ni drugače določeno.

5. člen

Izvršni svet Skupščine občine lahko začasno zmanjša zneske sredstev, ki so v občinskem proračunu razporejeni za posamezne namene ali začasno omeji uporabo teh sredstev, če prihodki občinskega proračuna med letom niso doseženi v planirani višini. O ukrepih iz prejšnjega stavka mora izvršni svet poročati zborom občinske skupščine v primeru, da proračunski porabnik ne more realizirati sprejetega programa.

Izvršni svet Skupščine občine med letom, do spremembe proračuna občine, posameznim koristnikom proračuna usklajuje zneske v okviru spremenjene stopnje rasti splošne porabe, ki jo ugotovi komisija IS SRS za splošno porabo.

6. člen

Upravni organi, strokovne službe in organizacije pridobivajo sredstva za delo na podlagi programov dela in doseženih rezultatov dela delavcev pri izvrševanju programa.

Dohodek delovne skupnosti občinskih upravnih organov se zagotavlja v skladu s sprejetim družbenim dogovorom. Rast o skupnih izhodiščih osebnih dohodkov in sredstev za skupno porabo se bo usklajevala z določili za oblikovanje sredstev za osebne dohodke.

7. člen

Upravni organi in drugi uporabniki sredstev morajo opravljati naloge iz svojega delovnega področja v mejah sredstev, ki so jim določena s tem proračunom razen, če se s posebnim aktom izvršnega sveta oziroma dogovorom skupščine občine ne določi drugače.

Upravni organi in drugi uporabniki sredstev, ki se financirajo iz občinskega proračuna smejo prevzemati obveznosti po pogodbah le v mejah sredstev, ki so jim odobrena s proračunom.

8. člen

Vsi prihodki, ki jih upravni organi dosežejo s svojo dejavnostjo, so dohodek občinskega proračuna, če ni s tem odlokom drugače določeno.

Prihodki, ki jih doseže s svojo dejavnostjo uprava za družbene prihodke v zvezi s pobiranjem prispevkov za samoupravne interesne in druge skupnosti ter prihodki geodetske uprave od zaračunanih storitev za geodetska dela, se zbirajo na posebnih računih organa DPS in se uporabljajo za modernizacijo občinskih upravnih organov.

9. člen

Za zakonito in smotno uporabo sredstev, ki so uporabnikom odobrena v občinskem proračunu je odgovoren predstojnik oddelka za obč. upravo, kot odredbodajalec. Poleg funkcionarja je za zakonito uporabo sredstev odgovoren tudi vodja proračuna.

10. člen

Izvršni svet je pooblaščen, da odloča:

— o uporabi sredstev rezerve do višine 20.000.000 din za izdatke iz 1. in 2. točke 39. člena Zakona o financiranju splošnih družbenih

potreb v družbenopolitični skupnosti (Uradni list SRS, št. 39/74 in 4/78):

- o uporabi sredstev »tekoče proračunske rezerve«;
- da v skladu s politiko na področju splošne porabe na ravni občin v SR Sloveniji v letu 1989 sprejemačasne ukrepe, s katerimi usklajuje proračunsko porabo med letom.

11. člen

Za spremljanje izvajanja občinskega proračuna je zadolžen Oddelek za občo upravo, ki poroča izvršnemu svetu ter po potrebi predlaga sprejem potrebnih ukrepov.

12. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja, uporablja pa se od 1. januarja 1989.

Številka: 401-1/89-4
Datum: 3. 2. 1989

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Rudolf LEINER, l. r.

27

Na podlagi 45. člena Zakona o sistemu državne uprave in izvršnega sveta Skupščine SR Slovenije ter republiških in upravnih organov (Ur. list SRS, št. 24/79, 12/82, 39/85, 37/87 in 18/88) in 165. člena Statuta občine Lendava (Ur. objave, št. 37/81, 8/86) je skupščina občine Lendava na seji zborazdruženega dela, zborakrajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 21. 2. 1989 sprejela

ODLOK

O SPREMENBI IN DOPOLNITVI ODLOKA O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKIH UPRAVNIH ORGANOV IN STROKOVNE SLUŽBE SKUPŠČINE OBČINE IN IZVRŠNEGA SVETA SO LENDAVA

1. člen

4. alineja 2. odstavka 9. člena Odloka o organizaciji in delovnem področju občinskih upravnih organov in strokovne službe skupščine občine in izvršnega sveta SO Lendava (Ur. objave, št. 9/80) se dopolni tako, da glasi:

»Oddelek za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve, v čigar sestavi je tudi upravna organizacija za urbanistično načrtovanje«.

2. člen

15. člen se dopolni tako, da se mu doda novi drugi odstavek, ki glasi:

- »Upravna organizacija za urbanistično načrtovanje:
 - pripravlja gradiva za program priprave prostorskih izvedbenih aktov,
 - skrbi za izpolnitev pogojev, ki jih določijo ustrezni organi, organizacije in skupnosti za pripravo prostorskih izvedbenih aktov,
 - organizira pripravo prostorskih izvedbenih aktov in sodeluje z ustreznimi strokovnimi organizacijami združenega dela pri pripravi strokovnih podlag zanje,
 - skrbi za razgrnitev strokovnih rešitev in osnutkov prostorskih izvedbenih aktov ter daje pojasnila o rešitvah osnutka prostorskega izvedbenega akta na javnih obravnavah,
 - pridobiva soglasje ustreznih organov, organizacij in skupnosti k prostorskim izvedbenim aktom,
 - pripravlja lokacijsko dokumentacijo ter nanjo pridobiva soglasja ustreznih organov, organizacij in skupnosti,
 - nudi strokovno pomoč samoupravnim organizacijam in skupnostim pri zadevah urejanja prostora,
 - daje delovnim ljudem in občanom informacije o možnih lokacijah za graditev in druge posege v prostor ter druge informacije v zvezi z urejanjem prostora,
 - zbira, evidentira ter analizira podatke o predvideni rabi prostora in o posegih v prostor ter vodi evidenco in dokumentacijo predpisov in drugih aktov, s katerimi se ureja prostor,
 - administrativno tehnična in druga opravila za Sklad stavbnih zemljišč občine Lendava.
- Upravna organizacija za urbanistično načrtovanje ima vodjo.

3. člen

Prvi odstavek 20. člena se spremeni in dopolni, da glasi:
»Vodilni delavci v upravnih organih so pomočniki funkcionarjev, ki vodijo upravne organe ter vodja upravne organizacije za urbanistično načrtovanje.«

4. člen

Z dnem, ko začne veljati ta odlok, neha veljati Odlok o pooblastitvi strokovne organizacije za opravljanje strokovnih zadev s področja urbanističnega planiranja v občini Lendava (Ur. objave, št. 9/73) ter drugi odstavek 10. člena Odloka o urbanističnem redu v občini Lendava (Ur. objave št. 22/74).

5. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja.

Številka: 012-1/89-7

Datum: 6. 2. 1989

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Rudolf LEINER, l. r.

28

Na podlagi 52. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS, št. 18/84) ter 277. člena statuta občine Lendava (Ur. objave občin Pomurja, št. 37/81, 8/86) na seji zborazdruženega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 21. 2. 1989 sprejela

ODLOK

O SPREMENBI IN DOPOLNITVI ODLOKA O ODDAJANJU STAVBNIH ZEMLJIŠČ V OBČINI LENDAVA

I.

V odloku o oddajanju stavbnih zemljišč v občini Lendava (Ur. objave, št. 20/86) se v 3. točki 9. člena določene višine privarčevanih sredstev spremenijo tako, da se:

- znesek do 500.000 din nadomesti z zneskom do 5.000.000 din
- znesek do 1.000.000 din nadomesti z zneskom do 10.000.000 din
- znesek nad 1.500.000 din nadomesti z zneskom nad 10.000.000 din.

II.

Doda se novi odstavek, ki se glasi:
Višina privarčevanih sredstev se vsako leto valorizira s celoletno rastjo cen na drobno v SR Sloveniji.

III.

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v uradnih objavah.
Številka: 464-3/79
Datum: 31. 1. 1989

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Rudolf LEINER, l. r.

29

Skupščina občine Lendava je na podlagi drugega odstavka 39. in 43. člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Ur. list SRS, št. 18/84) in 277. člena Statuta občine Lendava (Ur. objave občin pomurja št. 37/81, 8/86) na seji zborazdruženega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 21. 2. 1989 sprejela

ODLOK

O LOKACIJSKEM NAČRTU ZA IZGRADNJO KANALIZACIJE IN ČISTILNE NAPRAVE ZA NASELJE TURNIŠČE

UVODNE DOLOČBE

1. člen

Sprejme se lokacijski načrt za izgradnjo kanalizacije in čistilne naprave za naselje Turnišče.

Lokacijski načrt pod št. 19/86-LN/L, ki ga je izdelal Zavod za ekonomiko in urbanizem Murska Sobota — maja 1988 je sestavni del tega odloka.

2. člen

Opis meje območja lokacijskega načrta:

- severna stran je omejena s Črnim potokom, vzhodna stran s potokom Maje Ledave, na jugu in zahodu pa so njivske površine
- po parcelah vse k. o. Turnišče, kot sledi:
137, 2345, 2344, 2342, 2340, 2337, 2336, 2335, 2332, 2330/2, 2329, 2326, 2324, 2327, 4354 (cesta), 2401, 2402, 2403, 2404, 2405, 2406, 2407, 2408, 2409, 2410, 2411, 2412, 2413, 2414, 2415, 2416, 2417, 2418, 2419, 2420, 2421, 2422, 2425/2, 4329 (cesta), 2432/22, 2432/20, 2432/21, 2432/24, 2435/20, 2440/2, 2441/3, 2444/2, 2448/1, 2449/1, 2450/1, 2451/1, 2452/1, 2432/23, 2462/1, 2465/1, 2464/1, 2465/1, 2466/1, 2467/1, 2468/1, 2469/1, 2471/1, 2473/1, 2474/1, 2477/1, 2478/1, 2479/1, 2480/1, 2481/2, 2483/2, 2484/2, 2486, 2487/2, 2492/22, 2489, 2494, 2499, 2500, 1811, 1814, 2509, 1934, 1928, 1927, 1922, 1916, 1912, 1906, 1904/2, 1904/1, 1899, 1896, 1891, 1887, 1888, 1882, 1878, 1879, 1881, 1839, 1840, 1841, 1842, 1843, 1844, 1845, 1846, 1847, 1848, 1849, 1850, 1851, 1858, 1763, 1762, 1761/1, 1761/2, 1810, 1753, 1747, 1744, 1742/2, 1742/1, 1732/1, 1732/2, 1724, 1723/1, 1723/2, 1722, 1719, 1716, 1713, 4346/1, 1672/1, 1672, 1677, 1676, 1673, 1662, 1661, 1660, 1659, 1665/1, 1665/2, 1666, 1654/2, 1652, 1653, 1650, 1646, 1643, 1640, 1633, 1648, 1647/2, 1615, 1608, 1607, 1605, 1603, 1600, 1598/1, 1597, 1595, 1593/1, 1591, 1588, 1585, 1583, 1581, 1579, 1974/1, 1574/2, 1575, 1495, 1494, 1490, 1487, 1485, 1482/2, 1481, 2014, 2012, 2015, 2017, 2020, 2022, 1473, 2024, 2033, 1464, 1468, 1467, 1466, 1465, 1462, 1458, 1460/2, 1459, 2034, 2035, 2036, 2037, 2038, 2039, 2040, 2041, 2042/1, 2042/2, 2042/3, 2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 2048, 2049, 2050, 2051, 2053, 2053/2, 2054/1, 2055/1, 2056, 2057/1, 2058/1, 2059/1, 2060/1, 2061/1, 2062/1, 2063/2, 2064, 730, 2065, 2120, 2121, 2123, 2127, 2128, 2131, 2139, 729, 209, 2151, 2150, 2149, 2147, 2310, 2311, 2300, 2297, 673, 671, 670, 668, 666, 664, 662, 661, 659, 657, 655, 650, 648, 646, 644, 643, 1564/1, 1563, 1562/1, 1562/2, 1535, 1501, 1502/1, 1504, 1505, 1500, 1490, 1448, 1447, 1449/3, 1449/4, 1449/6, 1449/1, 1449/5, 1449/2.

— čistilna naprava: nahaja se na vzhodnem delu naselja Turnišče ob makadamski cesti za Dobrovnik in le v obrežno ob potoku Maje Ledave na nasled-

njih parc. številkah vse k. o. Turnišče 1445, 1444, 1442, 1441, 1440, 1439, 1438, 1443.

Celotna površina za čistilno napravo znaša ca. 4000 m² in je ograjena z ograjo višine 2.00 m.

FUNKCIONALNE IN OBLIKOVALSKE REŠITVE TER TOLERANCE

3. člen

Funkcija območja s pogoji za izbrabo in kvaliteto graditve so:

- nizkoobremenjena čistilna naprava z aerobno stabilizacijo blata in s sušenjem blata na sušilnih gredah znotraj ograjenega območja
- kanalizacija v naselju Turnišče, ki je speljana brez vmesnih črpalnih postaj z minimalnimi padci v čistilno napravo
- glede na nivo podtalnice mora biti kanalizacija in objekti čistilne naprave v vodotesni izvedbi
- kvaliteta efluenta iz čistilne naprave mora ustrezati pogojem iz strokovnega navodila o kvaliteti odpadnih voda pred izpustom v vodotok (Ur. list SRS, št. 18/85)

Osnovni pogoji za izgradnjo čistilne naprave je upoštevanje določil Zakona o urejanju naselij in drugih posegov in prostor (Ur. list SRS št. 18/84) in pogojev ter soglasij organizacij, ki so za to pristojne.

4. člen

Pogoji za urbanistično oblikovanje območja so naslednji:

- območje čistilne naprave se mora ob ograji v širini 3.00 m gosto zasaditi z živico (javor, gaber, breza, beli topol, maklen, čremsa, jerebika, jesen, grmovni sloj — trdleska, bezek, krhlika, brogovita).
- obstoječa naravna zaras ob potoku Mala Ledava se ohrani.
- južni del funkcionalnega zemljišča čistilne naprave je obvezno dodatno protihrupno, protismradno zavarovati z intenzivno zasaditvijo dreves, kot je omenjeno v prvi alineji.

5. člen

Objekti so sledeči:

- Objekt »A« zadrževalnik, 10.00 × 116.50.
- Objekt »B« razbremenilnik, 5.00 × 2.60
- Objekt »C« črpalnice odpadnih voda,
- Objekt »D« grablje,
- Objekt »E« peskolov, dimenzije 1.00 × 11.25 m
- Objekt »F« aeracijski bazen krožne oblike V-720 m³ (volumen)
- Objekt »G« naknadni usedalnik V-182.04 m³ (volumen)
- Objekt »H« sušilne grede v dimenziji S=900 m² (površina 45 × 20 m)
- Objekt »A« in »B« razbremenilnik je dimenzionirati tako, da bo prvi naliv zadržan in speljan na čistilno napravo.

Recipient je potok Ledava oddaljen ca. 600 m od čistilne naprave in je povezan z zaprtim kanalom, med ostalim prečka melioracijski jarek, ki je oddaljen ca. 230 m od potoka Ledava.

6. člen

Pogoji za realizacijo območja lokacijskega načrta so:

- upoštevati je potrebno minimalne horizontalne in pri križanjih vertikalne odmike med komunalnimi vodi.
- minimalna horizontalna oddaljenost med vodovodom in kanalizacijo je 3.00 m.
- glavni kolektor kanalizacije poteka v osi regionalne ceste, ki bo med ostalim pobiral meteorno vodo s cestnih površin,
- po končanem posejdanju prekopanega vozišča je potrebna asfaltna prevleka — preplastitev vozišča,
- čistilna naprava se napaja z električno energijo v ta namen je potrebno zgraditi priključni daljnovod na 20 kV nivoju do daljnovoda RTP Murska Sobota-Dobrovnik — RTP Lendava in zgraditi transformatorsko postajo TP 20/0,4 kV ustrezne moči,
- tehnologija čiščenja oz. obdelave odvečnega blata, mora biti takšna, da bo blato uporabno na kmetijskih površinah v dogovoru s kmetijci.

7. člen

Etapnost izvajanja lokacijskega načrta bo potekala sledeče:

- I. faza
- izgradnja glavnega zbiralnika s priključki skupaj s mehansko stopnjo čiščenja
- II. faza
- izgradnja biološke stopnje čistilne naprave in zunanja ureditev z obvezno zazelenitvijo

KONČNE DOLOČBE

8. ČLEN

Pred pričetkom izgradnje čistilne naprave mora investitor izvesti zasaditev zaščitnega pasu.

Končna dispozicija blata se predvideva na kmetijske površine, za kar je upravljalac čistilne naprave dolžan doseči sporazum s koristniki kmetijskih površin.

9. člen

Na zgrajeno kanalizacijsko omrežje je po pridobitvi uporabnega dovoljenja za celoten objekt obvezna priključitev vseh družbenih in individualnih odtokov fekalnih vod iz objektov.

Na omrežje je prepovedana priključitev gospodarskih poslopij (hlevov).

10. člen

Investitor in izvajalci so dolžni v celoti upoštevati določila tega odloka in pogojev, ki bodo določeni v lokacijskem dovoljenju.

11. člen

Nadzor nad izvajanjem tega odloka opravlja urbanistični in komunalni inšpektor Uprave inšpekcijskih služb občin Murska Sobota, Gornje Radgone, Ljutomer in Lendava.

12. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja.

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Rudolf LEINER, I. r.

Številka: 351-I/87-7

Datum: Lendava, dne 27. 1. 1989

30

Na podlagi 40. člena Zakona o razlastitvi in prisilnem prenosu nepremičnin in družbeni lastnini (Ur. list SRS, št. 5/80, 30/87), 265. člena statuta občine Lendava (Ur. objave št. 37/81, 9/86) je skupščina občine Lendava na seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 21. 2. 1989 sprejela

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O POVPREČNI GRADBENI CENI IN POVPREČNIH STROŠKIH KOMUNALNEGA UREJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ TER KORISTI ZA RAZLAŠČENO ZEMLJIŠČE V OBČINI LENDAVA

1. ČLEN

V 1. točki drugega člena Odloka o povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč ter koristi za razlaščeno zemljišče v občini Lendava (Ur. objave št. 8/85) se znesek 42.179 din nadomesti z zneskom 1.631.520,— din.

2. člen

V 3. členu se znesek 337,50 din nadomesti z zneskom 13.052 din.

3. člen

V tretjem členu se besede »v preteklem letu« nadomestijo z besedami »v decembru preteklega leta«.

4. člen

Z dnem veljave tega odloka preneha veljati Odlok o spremembi odloka o povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč ter koristi za razlaščeno zemljišče v občini Lendava (Ur. objave, št. 11/88).

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v uradnih objavah pomurskih občin.

Številka: 466-3/89-7
Datum: 3. 2. 1989

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Rudolf LEINER, I. r.

31

Na podlagi 10. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS, št. 18/84) in 277. člena statuta občine Lendava (Ur. objave, št. 37/81 in 8/86) je skupščina občine Lendava na seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 21. 2. 1989 sprejela

ODLOK O PRENEHANJU LASTNINSKE PRAVICE NA OBMOČJU, KI GA DOLOČA ZAZIDALNI NAČRT ZA DEL NASELJA ČRENŠOVCI

1. člen

S tem odlokom preneha lastninska pravica na zemljiščih namenjenih za gradnjo individualnih stanovanjskih objektov na območju zazidalnega načrta za del naselja Črenšovci (Ur. objave št. 28/85), ki ga je izdelal Zavod za urbanizem Maribor pod št. 1202/81.

2. člen

Meja območja poteka na vzhodni strani ob regionalni cesti Črenšovci—Bistrica—Razkrižje od severne parcelne meje parc. št. 1088/6 do južne parcelne meje parc. št. 1282, nato poteka ob južnih parcelnih mejah parc. št. 1282, 1285, 1288, nadalje v ravni črti po južnih parcelnih mejah od parc. št. 1291/2 do 1293/2, 1295/2, od 1297/2 do 1306, od 1308/2 do 1310/2, dalje ob zahodni parcelni meji parc. št. 1310/2, nato preseka pot parc. št. 3500 in poteka po južni parcelni meji parc. št. 1089/1, nadaljuje se po zahodni parcelni meji parc. št. 1089/1 in 1090/1, potem se obrne proti vzhodu ter poteka ob potoku parc. št. 3479 od parc. št. 1090/1 do 1090/8 in 1090/10, obrne se proti jugu in poteka ob vzhodni parcelni meji parc. št. 1088/7, nato se obrne proti vzhodu in poteka po severnih parcelnih mejah parc. št. 1089/18, 1088/3, 1088/4 in 1088/6, vse k. o. Črenšovci.

3. člen

V območju iz 2. člena tega odloka ležijo parcele z naslednjimi zemljiško-knjižnimi in katasterskimi podatki:

Zap. št.	VI. št.	Parc. št.	Kultura	Površ. v m ²	Lastnik
1	154	1282	hiša dvorišče sadovnjak	176 500 231	Čurič Kazimir roj. 1949 do 1/2 Čurič Gizela roj. 1944 do 1/2 Črenšovci 69
2	157	1285	stavba dvorišče	287 892	Raj Ursula roj. Vučko do 1/2 Šemen Marija roj. Raj do 1/2 Črenšovci 70
3	161	1288	stavba dvorišče	218 849	Tkalec Marija roj. Markoja Črenšovci 71
4	321	1291/2	njiva	474	Horvat Daniel roj. 1954 Črenšovci 143
5	532	1292/2	njiva	490	Žižek Stefan roj. 1922 do 2/12 Žižki 57 Kranjec Angela roj. Žižek do 5/12 Črenšovci 220 Žižek Ignac roj. 1954 do 5/12 Črenšovci 220
6	126	1293/2	njiva	949	Hozjan Franc roj. 1935, Črenšovci 50
7	1593	1294	hiša dvorišče sadovnjak	123 698 635	Smodiš Jožef roj. 1953, do 1/2 Smodiš Cecilija roj. Horvat, do 1/2 Črenšovci 72
8	1661	1297/2	njiva	482	Hozjan Terezija roj. Hodnik, Črenšovci 169
9	417	1298/2	njiva	461	Režonja Jožef do 1/5, Mariborska 3, Mežica Režonja Anton in Režinja Franc, vsak do 1/5, Črenšovci 174 Gradišar Anica roj. Režonja do 1/5, ul. Tomšičeve brigade 34, Ljubljana Režonja Silvester, Lenartova 4, Mežica

10.	423	1299/2	njiva	466	Ritlop Ivan roj. 1946, do 3/4 Ritlop Marija roj. Brumen, do 1/4 oba iz Črenšovci 176
11.	1520	1300/2	njiva	975	Plej Manja roj. Lebar do 2/4 Črenšovci 115 Plavič Marija-Terezija do 1/4, Francija Plej Gizela do 1/4, Francija
12.	483	1301/2	njiva	493	Lebar Marija roj. Horvat, Črenšovci 195
13.	297	1302/2	njiva	472	Kustec Jožef roj. 1922, do 1/2 Kustec Rozalija roj. Balazič, do 1/2 Črenšovci 131
14.	288	1303/2	njiva	493	Horvat Jožef roj. 1916, do 1/2 Horvat Julijana roj. Antolin, do 1/2 Črenšovci 123
15.	276	1304/2	njiva	1420	Hozjan Franc roj. 1934, do 1/2 Hozjan Rozalija roj. Horvat, do 1/2 Črenšovci 118
16.	228	1305/2	njiva	954	Zadravec Rozalija roj. Horvat, do 1/12 Horvat Ana roj. Kasaš, do 11/12 Črenšovci 95
17.	448	1306	stavba dvorišče	142 821	Kolar Anton roj. 1947, do 1/2 Kolar Angela roj. Zakojč, do 1/2 Črenšovci 72/a
18.	1382	1308/2	njiva	498	Kolenko Jožef roj. 1949, do 1/2 Kolenko Marija roj. Ritlop, do 1/2 Črenšovci 106
19.	1217	1309/2	njiva	482	Črenšovci 106
20.	1585	1310/2	njiva	469	Tkalec Slavko roj. 1954, do 1/1 Črenšovci 156
21.	197	1089/1 1090/1	njiva gozd	3636 702	Gonza Anton roj. 1928, do 1/2 Gonza Cecilija roj. Gjerek, do 1/2 Gornja Bistrica 162
22.	198	1089/2 1090/2	njiva gozd	3045 201	Žoldoš Verona roj. Tkalec, Črenšovci 90
23.	199	1089/3 1090/3	stavba dvorišče njiva gozd	173 500 2387 221	Sarjaš Ignac roj. 1951, do 1/2 Sarjaš Terezija roj. Tkalec do 1/2 Gornja Bistrica 138
24.	1389	1089/4 1090/4	stavba dvorišče njiva gozd	251 500 3231 371	Tivadar Martin roj. 1946, do 1/2 Tivadar Marija roj. Cvetko do 1/2 Trnje 99
25.	201	1089/5 1090/5	njiva gozd	2051 206	Donko Angela roj. Šernek Gornja Bistrica 111, sedaj v ZDA
26.	202	1089/6 1090/6	njiva gozd	1966 185	Horvat Marija roj. Gomboši Črenšovci 143
27.	1450	1089/7 1090/7	stavba dvorišče njiva gozd	173 500 2387 361	Gabor Štefan roj. 1951, do 1/2 Gabor Katarina roj. Rous, do 1/2 Črenšovci 149
28.	1352	1088/1 1089/8 1090/8	travnik njiva gozd	1725 3291 346	Gradišar Vlado roj. 1941, do 1/2 Gradišar Anica roj. Režonja Ljubljana, Goljevica 108
29.	1408	1089/9	njiva	1144	Žunič Jožefa roj. Cigan Ljubljana, Streliška 28
30.	1151	1089/10	njiva	1075	Ferenčak Cecilija, Odranci 329
31.	1135	1089/11 1089/18	njiva hiša garaža dvorišče	1229 154 23 749	Markoja Silvester roj. 1958 Markoja Marija roj. Antolin Črenšovci 79
32.	1148	1089/12 1088/3	njiva stavba dvorišče	1570 154 430	Horvat Alfonz roj. 1950, do 1/2 Horvat Marija roj. Horvat, Črenšovci 86
33.	1150	1089/13 1088/4	njiva travnik	1089 1065	Matko Ivan roj. 1940, do 1/2 Matko Marija roj. Ferencak, do 1/2 Odranci 327
34.	1513	1089/14	njiva	782	Šemen Štefan roj. 1953, do 1/2 Šemen Marija roj. Magdič, Črenšovci 70
35.	1536	1088/7 1090/10	travnik gozd	2164 240	Kovač Slavica roj. 1952, Trnje 93
36.	1136	1089/15	stavba dvorišče	123 647	Hozjan Janja, roj. 1967, Tadeja roj. 1970, vsaka do 1/4, Črenšovci 79/d, Hozjan Anica roj. Šernek, do 1/2, Gornja Bistrica 87
37.	1654	1088/12	travnik	1543	Utroša Petra, roj. 1980 Črenšovci 79/e
38.	1357	1088/5	stavba dvorišče travnik	154 500 847	Šemen Marija roj. 1956, do 1/2 Utroša Ivanka roj. 1955, do 1/2 Črenšovci 70
39.	196	1088/8	travnik	1417	Tkalec Jožef roj. 1941, Črenšovci 71
40.	1376	1088/6	stavba dvorišče travnik	174 500 1058	Raduha Ciril roj. 1935, do 1/2 Raduha Marija roj. Tkalec, do 1/2 Črenšovci 79/b
41.	1386	1089/16	stavba dvorišče	187 823	Rous Franc roj. 1946, Rous Darinka roj. Zakel Melinci 124
42.	1686	1089/17	njiva	1079	Ferenčak Štefan roj. 1964, do 1/2, Kociper Štefka roj. 1968, do 1/2, Odranci

4. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha lastniška pravica na zemljiščih navedenih v 3. členu tega odloka, ki postanejo družbena lastnina, občina pa pridobi pravico upravljanju in razpolaganju preko Sklada stavbnih zemljišč občine Lendava.

Prejšnji lastnik ima na stavbnem zemljišču pravico uporabe, dokler občinski upravni organ, pristojen za premoženjsko pravne zadeve ne izda odločba s katero odloči, da ga mora izročiti občini za uresničitev prostorskega izvedenega akta

Prejšnji lastnik stavbnega zemljišča ne sme menjati oblike in svojstva zemljišča. Vlaganja v tako zemljišče, po uveljavitvi tega odloka, ki bi povečala vrednost zemljišča se ne upoštevajo pri določitvi odškodnine.

5. člen

Stavbe znotraj zazidalnega načrta, v območju po 2. členu tega odloka, ki so v zasebni lasti, ostanejo v zasebni lasti tudi po uveljavitvi tega odloka, na stavbnem zemljišču lastnik stavbe pridobi pravico uporabe, dokler stavba stoji. Pravice uporabe na stavbnem zemljišču ni mogoče samostojno prenašati.

6. člen

Temeljno sodišče v Murski Soboti, Enota v Lendavi po uradni dolžnosti vpiše v zemljiško knjigo družbeno lastnino na zemljišču določenem v 3. členu, pravice po 4. členu in pravico po 5. členu tega odloka

7. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah

Številka: 350-9/88

Datum: Lendava, dne 9. 12. 1988

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Rudolf LEINER l. r.

32

Na podlagi 39. člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Ur. list SRS, št. 18/84, 37/85 in 29/86) ter 167. člena Statuta občine Murska Sobota (Ur. objave, št. 12/80, 36/81, 11/84 in 4/86), je Skupščina občine M. Sobota na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 23. 2. 1989, sprejela

ODLOK

o sprejetju prostorsko-ureditvenih pogojev za prostorsko celoto dela mesta Murska Sobota (cona M-5/g)

0. UVODNA DOLOČILA

1. člen

S tem odlokom se v skladu s Dolgoročnim planom občine M. Sobota za obdobje 1986—2000 in s Srednjeročnim Družbenim planom občine M. Sobota za obdobje 1986—1990, za prostorsko celoto mesta M. Sobota, ki obsega območje med Cankarjevim naseljem, Trstenjakovo, Mladinsko ulico, mejo srednjeročnega Družbenega plana, Ulico I. Regenta, Žitno, Talanyjevo, Trstenjakovo, Tomšičevo in Jusa Kramarja ulico (v nadaljnjem besedilu: cona M-5/g), sprejmejo prostorsko ureditveni pogoji.

Prostorsko ureditvene pogoje je izdelal Zavod za ekonomiko in urbanizem Murska Sobota pod številko naloge 12/88-UP/MS v juniju 1988.

2. člen

Prostorsko ureditveni pogoji vsebujejo:

- obrazložitev meril in pogojev za posege v prostor s soglasji pristojnih organov, organizacij in skupnosti;
- izrez iz družbenega plana občine za obdobje 1986—1990;
- prikaz prostorske celote in delitev na območja urejanja v merilu 1:1000;
- prikaz prostorske celote (kopija katastrskega načrta) v merilu 1:1000;
- prikaz trans infrastrukturnega omrežja v merilu 1:1000.

3. člen

Prostorsko ureditveni pogoji določajo:

I. Meje območij;

II. Merila in pogoje za posege v prostor:

1. Funkcijo ureditvenih območij s pogoji za izrabo in kvaliteto graditve ali drugih posegov v prostor;
2. Merila in pogoje glede vrste posegov v prostor;
3. Merila in pogoje za oblikovanje novogradenj in drugih posegov v prostor;
4. Merila in pogoje za določanje gradbenih parcel in funkcionalnih zemljišč;
5. Merila in pogoje za prometno urejanje;
6. Merila in pogoje za komunalno in energetska opremljanje ter urejanje sistemov zvez;
7. Merila in pogoje za varstvo in razvoj naravne in kulturne dediščine;
8. Merila in pogoje za varovanje in izboljšanje okolja;
9. Merila in pogoje za urejanje prostora za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito.

III. Končna določila.

4. člen

Določila prostorskih ureditvenih pogojev se nanašajo na posamezna območja urejanja znotraj meja prostorske celote. Posegi v prostor so dopustni le, če so v skladu z merili in pogoji določenimi za posamezna območja urejanja.

5. člen

Občinski upravni organ, pristojen za urejanje prostora, lahko pred izdajo lokacijskega dovoljenja za posamičen poseg v prostor zahteva podrobno analizo prostorskih pogojev v območju, če je to potrebno:

— za ugotovitev in odpravo motenj, ki jih investitor že povzroča z obstoječo dejavnostjo;

— za ugotovitev morebitnih sprememb splošnih pogojev v območju, ki so nastale postopoma skozi daljše obdobje;

— za zagotovitev enakih možnosti uporabnikom glede razreševanja njihovih prostorskih potreb, kadar obstaja nevarnost, da bi s posamičnimi posegi ne omogočili racionalne izrabe prostora;

— za zagotovitev enotnega oblikovanja širšega območja.

Analiza iz prvega odstavka tega člena se opravi kot strokovna podlaga za izdelavo lokacijske dokumentacije.

Občinski upravni organ lahko v navedenih primerih lokacijsko dovoljenje za novi poseg v prostor pogojuje s predhodno ureditvijo ali opremo prostora.

1. MEJE OBMOČJA

6. člen

Meje prostorske celote in posameznih območij urejanj so razvidne iz grafičnih prikazov prostorsko ureditvenih pogojev v merilu 1:1000, navedenih v 2. členu tega odloka.

II. SPLOŠNA MERILA IN POGOJI

1. FUNKCIJE OBMOČIJ UREJANJE S POGOJI ZA IZRABO IN KVALITETO GRADITVE ALI DRUGIH POSEGOV V PROSTOR

7. člen

Prostorski ureditveni pogoji imajo trajno veljavnost ter določajo merila in pogoje za posege v prostor za naslednja območja urejanja:

- PUP-01/Si
- PUP-02/C
- PUP-03/Si in
- PUP-04/Sk.

8. člen

S prostorskimi ureditvenimi pogoji je za posamezna območja urejanja določena namenska raba zemljišč:

Si — območja za stanovanja (individualna stanovanjska gradnja);

C — območja za centralne dejavnosti (oskrbne, storitvene, družbene);

Sk — območja za stanovanjske in kmetijske dejavnosti.

2. MERILA IN POGOJI GLEDE VRSTE POSEGOV V PROSTOR

2.1. PUP-1/Si

Območje individualne stanovanjske gradnje

Dopustne graditve in ureditve:

- individualnih stanovanjskih objektov in sicer:
 - dopolnilne gradnje ob ulici in v notranjosti območja na zemljiščih, na katerih je možno zgraditi le posamičen objekt;
 - nadomestne gradnje;
 - nadzidave do višine $P + 1 + M$ razen tipskih dvojčkov;
 - tekoča vzdrževalna dela in adaptacije;
 - rekonstrukcije (prenavljanje);
 - odstranitev objektov;
 - postavitev pomožnih objektov in naprav (samostojno ali kot prizidki).

— prometnega, komunalnega in energetskega omrežja, objektov in naprav ter objektov in naprav za zveze in sicer:

- tekoča vzdrževalna dela in adaptacije;
- rekonstrukcije (prenavljanje);
- dopolnilne in nadomestne gradnje;
- odstranitve;
- postavitev pomožnih objektov in naprav;
- javnih zelenih površin ter drevoredov in sicer:
 - tekoča vzdrževalna dela;
 - ureditve in saditve;
 - odstranitve dreves z obvezno nadomestitvijo.

Dopustne so spremembe namembnosti objektov ali delov objektov v stanovanja in njim spremljajoče dejavnosti.

Dopustne so spremembe nadomestnih objektov ali delov objektov za potrebe uslužnostne obrti.

10. člen

2.2. PUP-2/C

Območje centralnih dejavnosti

V območjih za centralne dejavnosti so dopustne graditve in ureditve:

— objektov in naprav za oskrbne, storitvene in družbene dejavnosti in sicer:

- tekoča vzdrževalna dela in adaptacije;
- prizidave in nadzidave do višine $P + M$;
- rekonstrukcije (prenavljanje);
- odstranitve objektov in naprav.
- prometnega, komunalnega in energetskega omrežja, objektov in naprav ter objektov in naprav za zveze in sicer:
 - dopolnilne in nadomestne gradnje;
 - tekoča vzdrževalna dela in adaptacije;
 - rekonstrukcije (prenavljanje);
 - odstranitve;
 - postavitev pomožnih objektov in naprav.
 - javnih zelenih površin ter drevoredov in sicer:
 - ureditev igrišč in postavitev naprav za igrišča,
 - tekoča vzdrževalna dela;

• ureditve in saditve;

• odstranitve dreves z obvezno nadomestitvijo.

11. člen

2.3. PUP-3/Si

Območje individualne stanovanjske gradnje

Dopustne graditve in ureditve:

- individualnih stanovanjskih objektov in sicer:
 - dopolnilne gradnje ob ulici in v notranjosti območja na zemljiščih, na katerih je možno zgraditi le posamičen objekt;
 - nadomestne gradnje;
 - prizidave;
 - nadzidave do višine $K + P + 1$ oziroma $P + 1 + M$, vendar ne več kot 9,00 m (višina slemena);

• tekoča vzdrževalna dela in adaptacije;

• rekonstrukcije (prenavljanje);

• odstranitev objektov;

• postavitev pomožnih objektov in naprav (samostojno ali kot prizidki).

— prometnega, komunalnega in energetskega omrežja, objektov in naprav ter objektov in naprav za zveze in sicer:

• tekoča vzdrževalna dela in adaptacije;

• rekonstrukcije (prenavljanje);

• dopolnilne in nadomestne gradnje;

• odstranitve;

• postavitev pomožnih objektov in naprav.

— javnih zelenih površin ter drevoredov in sicer:

• tekoča vzdrževalna dela;

• ureditve in saditve;

• odstranitve dreves z obvezno nadomestitvijo.

Dopustne so spremembe namembnosti objektov ali delov objektov v stanovanja ali njim spremljajoče dejavnosti.

Dopustne so spremembe namembnosti objektov ali delov objektov za potrebe uslužnostne obrti.

12. člen

2.4. PUP-4/Sk

Območje za stanovanjsko in kmetijsko gradnjo

V območju za stanovanjske in kmetijske dejavnosti so dopustne graditve in ureditve:

— stanovanjskih, kmetijskih objektov in objektov za proizvodno obrtno dejavnost in sicer:

• nadomestne gradnje;

• prizidave;

• nadzidave;

• tekoča vzdrževalna dela in adaptacije;

• rekonstrukcije (prenavljanje);

• odstranitev objektov;

• postavitev pomožnih objektov in naprav (samostojno ali kot prizidki).

— prometnega, komunalnega in energetskega omrežja objektov in naprav ter objektov in naprav za zveze in sicer:

• tekoča vzdrževalna dela in adaptacije;

• rekonstrukcije (prenavljanje);

• dopolnilne in nadomestne gradnje;

• odstranitve;

• postavitev pomožnih objektov in naprav.

— javnih zelenih površin ter drevoredov in sicer:

• tekoča vzdrževalna dela;

• ureditve in saditve;

• odstranitve dreves z obvezno nadomestitvijo.

Dopustne so spremembe namembnosti objektov ali delov objektov v stanovanja in njim spremljajoče dejavnosti.

Dopustne so spremembe namembnosti objektov ali delov objektov za potrebe proizvodne obrti.

Gradnja kmetijskih objektov je dovoljena de v primeru preselitve obstoječe kmetijske dejavnosti iz centra mesta Murska Sobota.

Dovoljena je gradnja hlevov s kapaciteto maksimalno 10 glav goveje živine in maksimalno 5 prašičev. Hlev mora biti urejen na suhi nastil.

3. MERILA IN POGOJI ZA OBLIKOVANJE OBJEKTOV IN DRUGIH POSEGOV V PROSTOR

13. člen

Pri dopolnilnih in nadomestnih gradnjah, dozidavah in nadzidavah ter drugih posegov v prostor je treba upoštevati naslednje oblikovne vrvine, značilne za posamezna območja urejanje in sicer:

— tlorisno zasnovo dela naselja (parcelacije in lega objektov na funkcionalnem zemljišču);

— razporeditev stavbnih mas in njihovo medsebojno razmerje;

— orientacijo objektov;

— odmike od sosednjih objektov;

— gradbene črte;

— razmerja stavbne mase (tlorisna razmerja in višina);

— arhitekturne elemente;

— streho (naklon, smer slemena, oblika);

— gradbene materiale, teksture, barve;

— ureditev zemljišča (parcele) in javnih površin (tlaki, ograje, ozelenitve).

14. člen

Novi in dograjeni objektivi morajo biti odmaknjeni od parcelne meje tako, da ni motena sosednja posest, da je možno vzdrževanje in raba objektov z lastnega funkcionalnega zemljišča, da ni zmanjšana osončenost parcel in da so upoštevani varstveni pogoji (predpisi).

15. člen

Odmik od sosednjega objekta mora biti najmanj 8,00 m. Manjši odmiki so dopustni le, če so zagotovljeni ustrezni požarno varstveni ukrepi in sanitarni pogoji.

16. člen

Za oblikovanje objektov, ki se adaptirajo, rekonstruirajo ter dozidujejo in nadzidujejo veljajo enaka merila in pogoji kot za novogradnje.

17. člen

Dopolnilna gradnja individualnih stanovanjskih objektov v notranjosti območij iz 9. in 11. člena tega odloka, je možna pod pogojem, da investitor takšne gradnje razpolaga s potrebnim zemljiščem za dovoz, sicer pa veljajo za gradnjo teh objektov posebne (za posamezna območja) in splošne določbe odloka.

18. člen

Ulična oprema v naseljih in oprema odprtega prostora, kot so kioski, telefonske govornice, postajališča javnega pomena, klopi, smetnjaki in podobno, morata biti oblikovani enotno. Objekti morajo biti razmeščeni tako, da so prilagojeni neposrednim sosednjim objektom in ureditvi odprtega prostora ter, da ne ovirajo prometa.

19. člen

Pomožni objekti so dopustni kot prizidki k stanovanjskim ali gospodarskim poslopjem ali kot samostojni objekti. Oblikovno morajo biti usklajeni z obstoječimi sosednjimi objekti, ob upoštevanju pogojev za graditev novih objektov.

20. člen

Ograje so dopustne, kadar je potrebno zavarovanje zemljišča, objekta ali naprave pred nevarnimi vplivi za ljudi in živali ter pred neželenimi vplivi okolice in za preprečevanje nedovoljenega prečkanja območij. Ograje ne smejo biti višje kot 110,00 cm, razen v primeru posebnih varstvenih zahtev.

4. MERILA IN POGOJI ZA DOLOČANJE GRADBENIH PARCEL OZIROMA FUNKCIONALNIH ZEMLJIŠČ

21. člen

Funkcionalno zemljišče se določa glede na velikost objekta (tlorisni obseg in višino), namembnost objekta, tip objekta (prostostoječ ali vezan), lego sosednjih objektov (da se zagotovijo potrebni odmiki) in oblikovanost zemljišča.

5. MERILA IN POGOJI ZA PROMETNO UREJANJE

22. člen

Priključki na cestno omrežje morajo biti urejeni tako, da se z njimi ne ovira promet in da se ne poškodujejo cesta oz. cestni objekti.

23. člen

Interni dovozi in dostopi morajo biti praviloma navezani na javno prometno omrežje s skupnim priključkom.

24. člen

Dvorišča morajo biti dostopna za urgentni dovoz neposredno s ceste ali posredno preko sosednjih dvorišč. Sosednja dvorišča morajo imeti možnost prehoda.

6. MERILA IN POGOJI ZA KOMUNALNO IN ENERGETSKO OPRIMLJANJE

25. člen

Vsi objekti se morajo priključiti na obstoječe oz. kasneje na novozgrajeno komunalno in energetsko omrežje in naprave.

Območja urejanja namenjena poselitvi, morajo biti opremljena vsaj z minimalno komunalno opremo, ki obsega omrežje in naprave za oskrbo s pitno vodo, omrežje in naprave za oskrbo z električno energijo in urejeno zbiranje in odstranjevanje komunalnih odpadkov.

26. člen

Komunalne in energetske ureditve morajo biti izvedene na način, ki zagotavlja ustrezno varstvo okolja (zrak, voda, tla) in ustreza pogojem SLO in DS (varstvo pred požarom, oskrba v izrednih razmerah, zmanjševanje ogroženosti in pd.).

6. 1. Oskrba z vodo

27. člen

Graditev objektov, za katere je predvidena poraba večjih količin vode, je dopustna le v primeru, da se predhodno zagotovi ustrezna vodooskrba.

6. 2. Odvajanje odpadnih voda

28. člen

Vse objekte, ki so priključeni na vodovod je potrebno priključiti na kanalizacijsko omrežje za odvodnjo odpadne vode in na čistilno napravo za njeno čiščenje.

6. 3. Oskrba z električno energijo

29. člen

Graditev objektov, za katere je predvidena poraba večjih količin električne energije je dopustna le v primeru, da se predhodno zagotovijo ustrezni pogoji, ki jih predpiše pristojna organizacija za distribucijo električne energije.

30. člen

Pri novogradnjah, prizidavah in nadzidavah je potrebno zagotoviti minimalne odmike od električnega omrežja.

6. 6. Odstranjevanje komunalnih odpadkov

31. člen

Obvezno je zbiranje in odvoz komunalnih odpadkov na centralno občinsko odlagališče komunalnih odpadkov.

Odjemna mesta morajo biti dostopna vozilom za odvoz odpadkov in čim bližje cestišču, vizualno zakrita ter morajo ustrezati higienskim in estetskim zahtevam.

32. člen

Za odpadke, ki se lahko uporabljajo kot surovine (papir, steklo in pd.) je potrebno namestiti na posebnih odjemnih mestih tipske kontejnerje.

7. MERILA IN POGOJI ZA VASTVO IN RAZVOJ NARAVE IN KULTURNE DEDIŠČINE

33. člen

Postavitve spomenikov in spom. obeležij so možne ob sodelovanju pristojne strokovne službe.

34. člen

Novogradnje in objekti, ki se nadzidujejo, ne smejo izstopati iz siluete naselja.

8. MERILA IN POGOJI ZA VAROVANJE IN IZBOLJŠANJE BIVALNEGA OKOLJA

35. člen

V obrtnih delavnicah so dovoljeni le takšni tehnološki postopki, ki ne bodo posegali v stanovanjska območja s prekomernim hrupom, onesnaženjem zraka, površinskih voda in podtalnice ter z odvajanjem tekočih in trdnih odpadkov na neustrezen način in na neustrezne deponije.

8. 1. Varovanje zraka

36. člen

Vsi viri onesnaženja morajo biti izvedeni, opremljeni in vzdrževani tako, da ne izpuščajo v zrak večjih koncentracij škodljivih snovi, kot je dovoljeno s predpisi, ki urejajo to področje.

Zidne in ventilacijske odprtine hlevov in kmetijskih objektov ne smejo biti obrnjene proti stanovanjskim objektom na sosednjih parcelah. Kmetijski objekti morajo biti opremljeni z napravami, ki bodo preprečevale uhajanje škodljivih emisij v okolje.

8. 2. Varstvo pred hrupom

37. člen

Poseljena območja ob prometnicah je treba zavarovati pred prekomernim hrupom. Ocene in meritve hrupa je potrebno upoštevati pri lokacijskih postopkih v smislu odmkov oz. protihrupne zaščite in drugih protihrupnih omejitev. Protihrupna zaščita (če je potrebna) mora biti postavljena sočasno z izgradnjo objekta.

V stanovanjskih območjih (obstoječih in predvidenih) so dopustne le take spremljajoče dejavnosti, ki ne povzročajo prekomernega hrupa.

9. MERILA IN POGOJI ZA UREJANJE PROSTORA ZA OBRAMBO IN ZAŠČITO

38. člen

Interesi in potrebe po zaklanjanju in zavarovanju prebivalstva in dobrin pred vojnimi dejstvomani se urejajo skladno z veljavnimi predpisi za to področje.

39. člen

Za varstvo pred požarom je potrebno upoštevati temeljne pogoje in normative, ki so določeni skladno z veljavnimi predpisi za področje varstva pred požarom.

III. KONČNA DOLOČILA

40. člen

Prostorsko ureditveni pogoji so na vpogled občanom, organizacijam in skupnostim pri Komiteju za urbanizem, gradbeništvo in komunalne zadeve občine Murska Sobota.

41. člen

Nadzor nad izvajanjem tega odloka vrši Uprava inšpekcijskih služb občin Gornja Radgona, Lendava, Ljutomer in Murska Sobota, Enota v Murski Soboti.

42. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah porskih občin.

Številka: 352-2/89/1
M. Sobota, dne 23. 2. 1989

Predsednik
Skupščine občine M. Sobota
Andrej GERENČER, l.v.

Na podlagi 3. člena Zakona o samoprispevku (Ur. list SR Slovenije 35/85) je Skupščina Krajevne skupnosti Gančani na seji dne 22. 1. 1989 sprejela

SKLEP

o razpisu referendumu za uvedbo samoprispevka za območje Krajevne skupnosti Gančani.

1. člen

Referendum za uvedbo samoprispevka, ki bo v denarju, se razpiše za obdobje od 1. aprila 1989 do 31. marca 1994.

2. člen

Referendum za samoprispevek bo v nedeljo 19. marca 1989. Glasovanje bo v prostorih šole v Gančanih od 7. — 17. ure.

3. člen

Zbrana sredstva iz samoprispevka se bodo uporabljala za naslednje namene:

a) za finansiranje:

- vzdrževanja in porabe električne energije za ulično razsvetljavo,
- ureditev in razširitev dvorane za kulturno dejavnost v vasi ter vzdrževanje prostorov za družbeno-politično življenje v vasi,
- pokrivanja stroškov za delovanje družbenopolitičnih organizacij, društev in socialno pomoč,
- vzdrževanja in obnovitev asfaltnih cestišč ter prometno-varnostne signalizacije v vasi,
- vzdrževanje in nabave sredstev za SLO,
- komunalne ureditve vasi.

b) za sofinansiranje:

- izgradnje mrliške veže
- vzdrževanje in razširitev vodovodnega zajetja s kompleksno analizo vode,
- izgradnje enega transformatorja,
- vzdrževanje poljskih poti,
- izgradnje športno-rekreacijskih objektov,
- programov — projektov, ki so širšega družbenega pomena, vendar so v interesu občanov.

Višino sredstev za posamezne namene določi za vsako leto posebej skupščina KS Gančani.

Svet KS kontrolira porabo sredstev.

3. člen

Krajevni samoprispevek bo znašal:

- 2 % od neto OD zaposlenih
- 11,2 % od katastrskega dohodka
- 2 % od čistega dohodka obrtnikov (OD + ostanek ČD)
- 1 % od pokojnin (razen tistih, ki so izvzete po zakonu)
- 2 % za delavce na začasnem delu v tujini in 1 % za upokojene iz tujine, kar se obračunava od povprečnega OD v SR Sloveniji za tekoče obdobje.

4. člen

Pravico glasovanja na referendumu imajo občani, ki so vpisani v volilni imenik in občani, ki še nimajo volilne pravice, vendar so v delovnem razmerju. Glasuje se z glasovnico tajno in neposredno.

5. člen

Ta sklep začne veljati od dneva objave v Uradnih objavah.

Gančani, 21. 02. 1989

Predsednica Skupščine
krajevne skupnosti
Gančani
Ana BUGAR

34

Svet Krajevne skupnosti Tešanovci je na podlagi 3. člena Zakona o samoprispevku (Ur. list SRS št. 35/85) in 15. člena statuta KS Tešanovci na svoji seji dne 20. 1. 1989 sprejel

SKLEP

o uvedbi krajevnega samoprispevka za del območja KS Tešanovci, naselji MLAJ-TINCI in LUKAČEVCI za asfaltiranje ceste Mlajtinci-Tešanovci, obnova mostu na potoku v Lukačevcih, asfaltiranje ceste Mlajtinci-Moravske Toplice, vzdrževanje vaških cest v Mlajtincih in Lukačevcih, vzdrževanje pokopališča in popravilo mrliške veže, vzdrževanje in eventualna dograditev doma, izgradnja kableske televizije, sofinansiranje razširitve telefonskega omrežja, vzdrževanje komunalnih objektov in naprav, sofinansiranje programa del in nakupa opreme za požarno varnost, sofinansiranje programa del in nakupa opreme za športne igre, sofinansiranje izgradnje avtobusne postaje, ureditev igrišča za športne igre, sofinansiranje programa del in nakupa opreme za požarno varnost, vzdrževanje ulične razsvetljave in plačevanje elektrike, sofinansiranje izgradnje mlekarne pri domu za občane, ki oddajajo mleko, potrebe LO, DS in CZ.

1. člen

Za del območja KS Tešanovci, naselji MLAJ-TINCI IN LUKAČEVCI se na podlagi odločitve občanov na referendumu dne 19. 2. 1989 uvede samoprispevek za:

- asfaltiranje ceste Mlajtinci — Tešanovci
- obnova mostu na potoku v Lukačevcih
- asfaltiranje ceste Mlajtinci — Moravske Toplice
- vzdrževanje vaških cest v Mlajtincih in Lukačevcih
- vzdrževanje pokopališča in popravilo mrliške veže
- vzdrževanje in eventualna dograditev doma
- izgradnja kableske televizije
- sofinansiranje razširitve telefonskega omrežja
- vzdrževanje komunalnih objektov in naprav
- sofinansiranje izgradnje avtobusne postaje
- ureditev igrišča za športne igre
- sofinansiranje programa del in nakupa opreme za požarno varnost
- vzdrževanje ulične razsvetljave in plačevanje elektrike
- sofinansiranje izgradnje mlekarne pri domu za občane, ki oddajajo mleko
- potrebe LO, DS in CZ

2. člen

Samoprispevek se uvaja za dobo 5 (petih) let, od 1. 3. 1989 do 28. 2. 1994.

3. člen

S samoprispevkom bo zbranih 88.600.000.— dinarjev.

4. člen

Zavezanci samoprispevka so občani, ki imajo stalno prebivališče v naseljih MLAJ-TINCI in LUKAČEVCI.

Samoprispevek plačujejo:

a) v DENARIJU:

- 2 % od neto osebnega dohodka iz delovnega razmerja in nadomestil
- 5 % od katastrskega dohodka iz kmetijske dejavnosti
- 2 % od čistega osebnega dohodka iz davčne osnove od samostojnega opravljanja obrtnih dejavnosti
- 2 % od pokojnin
- 2 % mesečno od povprečnega osebnega dohodka v občini v preteklem letu delavci, ki so na začasnem delu v tujini

b) V DELOVNI OBVEZNOSTI:

- 3 delovne dni letno po 8 ur za občana, nosilca gospodinjstva ali njegove družinske člane
- 3 traktorske prevoze letno za občana, nosilca gospodinjstva ali njegove družinske člane, v kolikor ima lastni traktor

Nadomestilo za neopravljeni delovni dan, ki traja 8 ur znaša 10.000.— din, za neopravljeni traktorski prevoz pa 15.000.— din, ki se vsako leto valorizira za povišanje OD.

5. člen

Samoprispevka v denarju in delu so oproščeni zavezanci, ki jih določa 12. člen Zakona o samoprispevku.

6. člen

S samoprispevkom zbrana sredstva se zbirajo na posebnem računu v SDK Murska Sobota številka: 51900—842—035—8201 z oznako Krajevna skupnost TEŠANOVCI.

7. člen

Samoprispevke od osebnega dohodka iz delovnega razmerja in nadomestil nakazujejo plačevalci OD, samoprispevke iz KD in obrtnikov obračunava uprava za družbene prihodke občine Murska Sobota, samoprispevek zaposlenih v tujini pa obračunava svet Krajevne skupnosti Tešanovci.

8. člen

Nadzor nad zbiranjem sredstev in uporabo opravlja svet Krajevne skupnosti, ki vsako leto poroča o tem Skupščino KS in Zbor občanov.

9. člen

Sklep začne veljati z dnem objave v Uradnih objavah pomurskih občin, uporablja pa se od 1. 3. 1989 dalje.

Številka: 01—8/1989

Datum: 21. 02. 1989

Predsednik sveta KS:
Geza RITUPER, l. r.

35

Na podlagi 5. člena zakona o družbeni kontroli cen (Ur. list SRS št. 9/85) in 1. člena Odloka o pooblastitvi Izvršnega sveta Skupščine občine Lendava za sprejemanje ukrepov neposredne kontrole cen na ravni občine (Ur. objave pom. občin št. 10/85) je Izvršni svet SO Lendava, dne 16. 2. 1989 sprejel

ODREDBO

o spremembah in dopolnitvah odredbe o določitvi najvišjih cen

1. člen

V odredbi o določitvi najvišjih cen (Ur. objave pom. občin št. 30/88) se 1. člen dopolni z novim tretjim odstavkom, ki glasi:

Določijo se naslednje nove cene osnovnih komunalnih storitev:

Vrsta storitev	Enota mere	Cena v din
A) Voda		
gospodinjstvo	m ³	1.650.—
— gospodarstvo in ostali porabniki	m ³	2.760.—
— pavšal za osebo in kopalnico	na mesec	5.100.—
— pavšal za vinske kleti do 20 m ² (nad 20 m ² po števcu)	na leto	33.000.—
— servisiranje vodomerov		
— 1/2" — 5/4"	na mesec	2.580.—
— 5/4" — 4"	na mesec	27.210.—
B) Kanalizacija	m ³	380.—
C) Odvoz odpadkov		
— po kanti	—	2.500.—
— kontejnerski odvoz	m ³	49.000.—
— odvoz s traktorjem	ura	55.200.—
— odvoz fekalij s cisterno (3.000 l)	cisterna	60.100.—
— odlaganje in pokrivanje odpadkov na odlagališču	m ³	20.070.—
D) druge komunalne storitve se povečajo za 100 %		

Povečanje cen se uporablja od 1. 3. 1989.

2. člen

Ta odredba začne veljati naslednji dan po objavah v Uradnih objavah pomurskih občin.

Številka: 38-1/87-3

Datum: 20. 2. 1989

Predsednik
Izvršnega sveta SO Lendava
Jože Kuronja, l. r.